

В работе выполнен теоретический расчет геометрий деформирующего инструмента, представлено сравнение результатов математического моделирования в программном комплексе DEFORM и экспериментального исследования влияния геометрии инструмента на распределение толщины материала вдоль образующей при процессе отбортовки отверстия. Определена геометрия инструмента, обеспечивающая наименьшее утонение стенки детали при процессе отбортовки отверстия.

Результаты моделирования подтверждают результаты аналитических расчетов.

УДК 339:341.018:327.8

АНТИТУРЕЦКИЕ САНКЦИИ: В УБЫТОК ТУРЦИИ ИЛИ РОССИИ?

В. Д. Быстров¹

Научный руководитель: М. М. Манукян, к.э.н., доцент

Ключевые слова: санкции, убытки, последствия

Отношения между Россией и Турцией носили партнёрский характер до 24 ноября 2015 года, когда все дипломатические мосты сожгли последние, сбив российский бомбардировщик Су-24. В ответ на акт агрессии Турции Кремль ввёл экономическое эмбарго.

Об отрицательном воздействии санкций на Турцию говорит изученная мной статистика взаимной торговли двух государств. Россия - второй по значимости торговый партнер Турции. Лишившись выгодного сотрудничества, Турция обрекла себя на значительные финансово-экономические потери вследствие того, как:

1) Анкаре нелегко найти альтернативные рынки сбыта своей скоропортящейся продукции - потеря порядка 1 млрд. долл. США;

2) МИД России рекомендовал турагентам воздержаться от продажи туров в Турцию (потеря 40% туристов) - 5 млрд. долл. США;

3) запрещена деятельность турецких организаций на территории России;

4) закрыт доступ к иранскому терминалу «Хабур» - один из самых крупных рынков для реализации турецкой продукции.

Несмотря на то, что Турция достигла договорённости с другими странами её экономика терпит бедствие, что подтверждается статистикой Союза средиземноморских экспортёров.

¹ Владимир Денисович Быстров, студент группы 8103-400301D,
email: denissamarapost@yandex.ru

ЛХХ Молодёжная научная конференция

Таким образом, проведя анализ, можно говорить о том, что аграрии Турции находятся в катастрофическом положении.

Последствия отражения санкций на России могли оказаться ощутимее, по данным ФТС России закупка у Турции овощей и фруктов занимает 17% российского импорта. Однако, компенсировать эти потери удалось ввозом израильской продукции.

В сфере туризма Турцию заменили Израиль, Иордания, российские - Крым, Сочи. Отечественным компаниям запрещено заключать контракты с турецкими партнерами, что станет болезненным для России, так как на долю Турции приходится строительство немалого количества объектов.

Подводя итог, необходимо отметить, что потери значительно больше отразятся на экономике Турции (потери - около 8 млрд. долл. США), нежели России (потери не превышают 700 млн. долл. США).

Следует иметь в виду, что введение санкций и торговых ограничений отрицательно сказывается на экономике не только той стороны конфликта, в отношении которой применяются данные меры, но и на стороне, иницилирующей их.

УДК 316

ГЕНДЕРНОЕ НЕРАВЕНСТВО И ЕГО ОСВЕЩЕНИЕ В СМИ АФГАНИСТАНА

Н. А. Васик¹

Научный руководитель: Ю. В. Васькина, к.социол.н., доцент

Ключевые слова: гендерное неравенство, насилие, Афганистан, эмпирическое обоснование, РАВА журнал, ЭРШАД журнал

Рассматривается проблема эмпирического обоснования проблемы гендерного неравенства в Афганистане, а также обосновывается необходимость ее изучения. Автор указывает на важность расширения и защиты прав женщин в данной стране.

Цель данного исследования - охарактеризовать освещение гендерного неравенства в журнале РАВА, который является оппозиционным политическому крылу страны и правительственному журналу ЭРШАД ЭЛЬ-НАСВАН.

Исследование проводилось в рамках качественной методологии. Объем выборочной совокупности составил номера журналов, представленные в сети интернет - номера журнала РАВА за 1995-2019

¹ Нур Али Васик, студент группы 5201-390301D,
email: nooraliwasique@yahoo.com